

# 雪诺终于复活，粉丝反被吓到

《权力的游戏》第六季于美国当地时间5月1日播出了第二集，让剧迷纠结了一年多的谜团终于揭开——在上一季结尾死去的人气角色雪诺终于复活啦！这一“神反转”让剧迷喜大普奔，而雪诺的扮演者基特·哈灵顿则表示，很抱歉对粉丝隐瞒了真相。

## 反转 雪诺复活

在第五季结尾，雪诺被人杀死，倒在雪地上——这一幕不仅粉丝们没想到，连演员们都大吃一惊。基特·哈灵顿称：“故事的走向一度让我非常愤怒，我不知道从何说起。从很多方面来说，雪诺被杀死是个错误，这个结尾让我疑问重重。”

雪诺是否会复活，在第六季首集并没有给出答案，粉丝们甚至准备绝望地接受这一事实了。美国电视杂志《TVguide》也称：“317天，7608小时，456880分钟，27388800秒！这是基特·哈灵顿饰演的琼恩·雪诺在第五季结尾被捅翻在雪地之后，与第六季首播集开播之间的时间间隔。在观众漫长的等待之后，《权力的游戏》第六季终于回归了。关于琼恩·雪诺的命运，观众们的疑问也终于可以尘埃落定——他真的死了！”

没想到，第六季第二集就来了一个彻底的反转——Davos请女巫梅姨去复活雪诺，梅姨说：“我从来没复活过别人，但是我见过一个可以复活别人的人。”在原著设定中，魔法体系十分复杂，术业有专攻，梅姨确实不擅长复活术。但在Davos的坚持下，梅姨决定豁出去试一下。结果，被施了魔法的雪诺没有反应，Davos和梅姨于是伤心地离开了。过了一会儿，浑身僵硬的雪诺突然睁开了双眼。这一幕十分突然，许多剧迷都表示，在准备放弃的时候，看到雪诺突然复活，着实吓了一跳。

## 分析 死亡深意

在资深剧迷看来，该剧主创在下一盘很大的棋，“雪诺之死”是其中关键的一步。原著中最富英雄气质的史塔克家族在经历红色婚礼大屠杀之后，基本处于分崩离析的状态。作为家族残存的一员，雪诺曾立下守夜人誓言，驻守绝境长城：“长夜将至，我从今开始守望，至死方休。我将不娶妻、不封地、不生子。我将不戴宝冠，不争荣宠。我将尽忠职守，生死于斯。”如今，雪诺死而复生，守夜人誓言将不再是他行动的桎梏。接下来，他大可离开北境，回归大陆权力的中心，与其他各家逐鹿天下。

毕竟，小说与电视剧是两种艺术门类。在没有原著小说参考的情况下，第六季反而有了更大的创作空间。此前，人气最高的两个角色雪诺和龙母都有些游离于“权力的游戏”剧情主线外，而雪诺之死可以成为让他进入主剧情的一个伏笔。

## 走向 偏离原著

第六季第二集播出之后，基特·哈灵顿第一时间接受了《娱乐周刊》的采访，他说：“很抱歉！我要为自己欺骗了所有人而道歉。我很高兴人们为雪诺的死而伤心，我最担心的就是粉丝不在乎他的死活，或者就简单说一句：‘哦，雪诺死了啊。’”

该剧编剧大卫·本尼奥夫和D·B·魏斯在接受《综艺》采访时则表示，还有更多角



色会在剧中死去。魏斯说：“尽管我们已经杀掉了许多角色，但每次我翻看通告单，脑子里就会涌现一个想法：‘见鬼，还有这么多角色，还得多杀几个。’”

本尼奥夫和魏斯早就料到电视剧的剧情推进速度将快过原著作者乔治·马丁写小说的速度。他们透露，对整部剧集的结尾已经有了安排。魏斯表示：“乔治·马丁老是将自己比作一个园丁，而不是建筑师。他不是那种精心规划好蓝图，然后追随大众的意愿进行下去的人。”两人表示，马丁仅仅给了他们非常模糊的指示，所以一些角色的走向与原著截然不同。 据《羊城晚报》

## 《网络风云》唱响互联网创业

中国首部互联网创业电影《网络风云》签约仪式新闻发布会4月27日在杭州梦想小镇举行。东海电影集团董事长倪政伟，《网络英雄传I：艾尔斯巨岩之约》作者郭羽、刘波等嘉宾出席发布会。

据了解，电影《网络风云》以中国首部互联网+创业商战小说《网络英雄传I：艾尔斯巨岩之约》为故事蓝本，小说由郭羽、刘波跨界写作而成。皆为上世纪80年代校园诗人的他们，将自己在商场摸爬近30年的创业经验及人生体味融入小说之中。

电影《网络风云》以杭州为背景，展现怀揣创业梦想的年轻人，克服重重艰难困苦，抓住移动互联网时代机遇，成功实现新时代“中国梦”的故事。倪政伟表示，电影集青春、励志、商战等元素于一体，在凸显互联网特色的同时，影片中还会融入轻松幽默的喜剧元素，表达年轻人对创业的感悟，使影片更符合当下主流观众的观影需求，并产生强烈的共鸣。

据新华社网

## 宁波杭州湾海皮岛水世界 4月30日盛大开园!

4月30日，杭州湾海皮岛水世界盛大开园！精彩纷呈的节目表演、千个水球大爆破以及让人一饱眼福的千人比基尼活动，让游客朋友们体验了惊险刺激，欢笑声和尖叫声充满海底世界！

据悉，杭州湾海皮岛乐园位于杭州湾跨海大桥南岸，是中国500强企业世纪金源集团旗下第二个旅游主题项目，同时也是杭州湾新区首个兴建开放的大型旅游项目。包括水陆两大主题乐园——海皮岛欢乐世界、海皮岛水世界，一大主题文化酒店——深海温泉酒店，让游客四季畅享水陆欢乐旅程，静享深海温泉。不管是同学聚会、情侣约会还是全家总动员，海皮岛都是不错的选择。接下来，就跟随笔者走进欢乐海皮岛吧！

第一站：海皮岛水世界

水雾迷城、巨碗组合、响尾蛇组合、狂鲨之吻等20多项水上项目，适合各个年龄层游玩。水中5D影院，让你置身神奇世界观影，体验前所未有的惊心动魄。更有魅惑人鱼公主、水枪大战等节目随时上演。

第二站：深海温泉酒店

宁波杭州湾深海温泉酒店还原了江南特色的泡汤文化，泉水为富含硫酸根离子的海底“复合泉”，可满足各层次人群休闲、养生等需求。亲子鱼疗、五行能量坊等功能区，等你来体验。

第三站：海皮岛欢乐世界

海皮岛欢乐世界是海洋全景魔幻体验乐园，天空之城、海神之怒、飞舟冲浪、沙滩童缘等30多项游乐设备，以及各种主题活动和演艺节目，让欢乐旅程更添精彩。

<p><b>徽州</b></p> <p>夕阳红千人游</p> <p>黄山峡谷风光·徽州古韵·田园休闲五日</p> <p>赠送门票513元·含吃住49元/每天</p> <p>包含行程中所有景区门票费用</p> <p>包含往返空调旅游大巴</p> <p>包含行程中四早餐四晚餐</p> <p>包含全程专业导游一站式服务</p> <p><b>49</b></p>	<p><b>青岛</b></p> <p>青岛·威海·蓬莱·烟台·日照·连云港五日</p> <p>超值十八元组合套餐(一) 游六天 游六天 游六天 游六天 游六天 游六天</p> <p><b>189</b></p>	<p><b>云台山</b></p> <p>郭亮村·挂壁公路</p> <p>洛阳·郭亮村·挂壁公路·云台山·红石峡等超值五日</p> <p>超值特惠 <b>798</b></p>
<p><b>绍兴</b></p> <p>绍兴·百草园·三味书屋·影视城一日</p> <p><b>78</b></p>	<p><b>厦门</b></p> <p>厦门鼓浪屿·福州·泉州·永定土楼品质六日</p> <p><b>359</b></p>	<p><b>张家界·天门山</b></p> <p>张家界·天门山·玻璃栈道·凤凰古城·墨戎苗寨动车六日</p> <p><b>1688</b></p>
<p><b>黄山</b></p> <p>黄山全景踏春·古徽州·九龙瀑经典三日</p> <p><b>498</b></p>	<p><b>桂林</b></p> <p>桂林漓江风光·阳朔·十里画廊等火车六日</p> <p><b>598</b></p>	<p><b>北京</b></p> <p>天安门·长城·故宫·天坛·颐和园特价六日</p> <p><b>788</b></p>
<p><b>庐山</b></p> <p>庐山三叠泉·浔阳楼·鄱阳湖·景德镇等四日</p> <p><b>498</b></p>	<p><b>云南</b></p> <p>昆明·大理古城·石林·丽江·玉龙雪山等双飞六日</p> <p><b>1280</b></p>	<p><b>越南</b></p> <p>中国南宁·北海·越南·下龙湾·河内·芒街等九日</p> <p><b>1690</b></p>
<p><b>大别山</b></p> <p>金寨·大别山·天堂寨·白马大峡谷等四日</p> <p><b>498</b></p>	<p><b>西藏</b></p> <p>拉萨·林芝·日喀则·大昭寺·羊卓雍措等12日</p> <p><b>2280</b></p>	<p><b>新疆</b></p> <p>天池·吐鲁番·喀纳斯·可可托海等双飞八日</p> <p><b>2580</b></p>

**“醉美”丽水**

缙云仙都鼎湖峰二日游

5月份周四周六

成人 **299** 元 儿童 **198** 元

一次放下疲惫和烦恼，真正的逃离城市繁忙和喧嚣之旅。在缙云探寻长寿老人的秘密，寻找清新的“中国好空气”。

旅游热线：4000-365-666 浙江飞扬国际旅游集团股份有限公司